Dankbetuiging bij het plotse overlijden van ons lid Ivan Giraerts.


Diane, kinderen en familie houden er aan de vele leden te bedanken voor de uit het hart komende gevoelens van medeleven bij het overlijden van Ivan. Het was voor hen een echte troost te kunnen rekenen op de vele vrienden van de club.
Hierna volgt de tekst van de voordracht door Julien tijdens de plechtigheid te Hasselt.











Herk-de-Stad, 21 november 2011
Geachte Familie,

Toen wij het vreselijk nieuws vernamen van het plotse overlijden van Ivan stonden wij perplex. Wie ? Wat ? dat kan niet, onmogelijk, iemand anders ? Zo vlogen gedachten door ons hoofd.

Doch de werkelijkheid was anders. Het noodlot heeft weeral zijn tol geëist ! Door een samenloop van omstandigheden werd Ivan plots uit ons midden weggerukt. Onbegrijpelijk maar helaas waar !

Hij was als man, een fietsvriend, hulpvaardig, begrijpend, ondernemend, kortom een vriend waarop je kon bouwen. Voorzichtig ook ! Hij zou nooit iets ondoordachts uitvoeren, er was steeds over nagedacht ! Ja, hij bezat alleen goede eigenschappen en zo iemand verdwijnt plots uit ons midden, begrijp wie kan !
Wij herinneren ons levendig de ritten, die wij samen reden. In clubverband, de Tom Boonen Classic, de Willy Vannisten Classic! Altijd op zijn hoede en rekening houdend met de medefietsers.
Voor Diane, de kinderen, ouders en schoonouders en familie is dit een zware last om dragen. Wij leven innig mee met hun immens verdriet en willen samen met hen die zware last torsen.

Wij hopen, dat ons intens gevoel van medeleven toch een troost voor de familie mag betekenen. Het is een bewijs van eerbetoon aan Ivan, die wij steeds als een echte vriend zullen blijven herinneren.

Het is allemaal te veel voor jullie, ja zelfs te veel voor één mensenleven. Zijn ambitie voor jullie zal zeker zijn : al wat je van hem meegekregen heeft, in jullie te laten voortleven !
In die zware dagen, die nu volgen willen wij er steeds zijn voor Diane, kinderen en familie, dag en nacht.

Julien en vanwege DB en leden van WTC Berkentrappers VZW
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Ivan GIRAERTS

Echtgenoot van mevrouw

Diane SMEETS

toffe papa van Ilonka en Ilona

°Stevoort 14 februari 1957
+Sint-Truiden 15 november 2011

‘t Leven stopt niet als je adem stopt,
‘t leven stopt niet bij die laatste zoen
‘t leven stopt niet als de dood aanklopt,
als je denkt: ik had nog zoveel te doen...

‘t Leven stopt als niemand om je geeft,
‘t leven stopt als niemand om je rouwt,
‘t leven stopt als niemand voor je leeft.
Je leeft... zolang er iemand van je houdt.

De familie dankt u voor uw blijken van deelneming,
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