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Verslag Semi-klassieker Sean Kelly !

Kelly Classic 04.08.2012 :

8 leden van de Berkentrappers namen de eerste bevoorrading van de Sean Kellyklassieker in Vielsalm voor hun rekening. Zij maakten er een verlengd weekend van en genoten van het wielerspektakel, waar zo maar eventjes 6732 wielertoeristen aan deelnamen.

Op 1 mei zorgde dit team reeds voor een bevoorradingspost bij die andere organisatie van de VWB, nl. Ronde van Vlaanderen. Daar werd meteen beslist om ook in augustus voor de bevoorrading te zorgen.

Vrijdag om 17 u vertrokken Adeline en Maurice, Georges, Dora en Paul, Sonja en Danny richting Baraque Fraiture waar ze de sleutels dienden af te halen. Guido had nog een verplichting vrijdagavond en vervoegde de groep zaterdagmorgen. Ze gingen overnachten in Sun Parks in Vielsalm. Even koffers afzetten en dan op zoek naar een gezellig restaurantje Contes de Salme. Het grillrestaurant is aan te raden, gezellig, lekker met een prima prijs/kwaliteit verhouding. Een aanrader!!!

Zaterdag was het vroeg dag. Danny had voor de wijn gezorgd en Paul voor de eieren en brood en beleg voor zaterdagmorgen. Om 6u30 gingen het richting Côte de Wanne waar de bevoorradingspost opgezet werd. Côte de Wanne is een kuitenbijter van 2,2 km lang aan gemiddelde stijging van 7,6 % en een hoogteverschil van 167 meter. Daags voordien schreven al meer dan 800 wielertoeristen zich in. Er waren dan ook al enkele vroege vogels aan de bevoorrading. Maar vanaf 9 u werd het pas echt druk. Alle 6732 ingeschrevenen passeerden hier immers. Onder hen ook een tiental fietsende leden van de Berkentrappers. Rond 14 u was iedereen gepasseerd en kond er worden opgeruimd. In de namiddag zijn we dan even gaan winkelen voor het ontbijt op zondagmorgen. Zaterdagavond werden we dan verwacht op de Baraque Fraiture voor een gezellig buffet van de VWB met verscheidene locale specialiteiten zoals Ardeense ham en paté gevolgd door een kaastafel. Terug in de chalet rond 23 u hebben de mannen nog kaartgespeeld en een glaasje wijn gedronken. 

Zondagmorgen na het ontbijt had Georges een wandeling rond het meer van Vielsalm gepland. Een toffe wandeling van enkele kilometers met een halt op een terrasje, waar ondervoorzitter van VWB nog trakteerde. Tegen de middag terug naar onze chalet voor een aperitiefje. Nadien alles opruimen en richting Herk via Stavelot waar we nog een restaurantje bezochten. Rond 17 uur waren we terug in Herk.  Een tevreden ploeg die er zeker in 2013 terug zal bijzijn.

Foto’s bij fotoboek !

