5de W.Cretskens Classic 21.05.2011.
Onze 5de W.Cretskens verliep onder een stralende zon ! De voorbereidingen met de lus van de 100 Km waren intens. De markeringen op het wegdek in de provincie Antwerpen zijn verboden vandaar dat wij met pijlen de richtingen dienden aan te wijzen. Een groot werk met achteraf tal van controles ! En dat was nodig. Verschillende pijlen werden herhangen qua richting. 
Dit jaar namen wij voor de eerste maal deel aan de Telenet  Cycling Tour. Of ons dat veel deelnemers heeft opgeleverd kunnen wij niet controleren. Wel is het zo, dat wij alle materialen zelf dienden af te halen en terugbrengen naar Willebroek wat toch weer een extra inspanning vergde.
Ook Etixx was van de partij maar deze firma deed zelf al het nodige.

En dan het resultaat ? Door de concurrentie van Retie, Tongeren en Landen noteerden wij 1051 deelnemers. Geen slecht resultaat maar als men dat vergelijk met 2010, toen hadden wij 1222 deelnemers. De locatie Herk FC was uitstekend, de voorbereiding was af, de vele helpende handen, de over  beladen bevoorradingen, dit alles resumerend kunnen wij niet tevreden zijn.
Een over beladen agenda doet de clubs geen deugd. Wat ons ook opvalt is dat  grote groepen van diverse wielerclubs  niet komen opdagen wat elders wel het geval is. Wel veel enkelingen en groepen van 3 tot 10 personen. Oorzaak ? wij begrijpen het  niet gezien onze prachtige afstanden.
Het zegt ons wel, dat wij onze leden moeten dank zeggen voor de gedane inspanningen. Zonder hen was er geen klassieker.

Foto’s op fotoboek te bekijken !

