4de Wilfried Cretskens Classic 15.05.2010.

Onze 4de W.Cretskens Classic in samenwerking met de VWB ging in 2010 door in de grote zaal van het College, wat toch een verbetering inhield in vgl met de vorige jaren.

Onze opstelling in de grote zaal gaf ons ruimte om de toevloed van deelnemers in te scannen. Niet minder dan 1222 deelnemers namen de start voor de 55,  75 en of de 125 Km. Onze vrijwilligers waren vroeg uit de veren om al deze geïnteresseerden in  goede banen te leiden. Onze rit kreeg zelfs de aandacht van de pers en deze gratis publiciteit is graag mee genomen ! Vooral de bevoorradingsposten te Zichem, kiosk, en Taverne Restaurant ‘Haebeeckhoeve’ te Veerle waren een pluspunt.

Dat alles vergt natuurlijk een grondige voorbereiding. Het was ook de eerste maal, dat wij de Antwerpse Kempen aandeden. Een gans nieuw parcours werd getekend en uitgepeild. In laatste instantie moest onze ‘duivel doe al’ Theo nog hier en daar omleidingen aanbrengen op bedoeld parcours. De positieve reacties van de deelnemers was een riem onder het hart om dit in de volgende jaren het parcours nog te verbeteren. Wij behoren alzo tot de top van de vele organisaties van de semi klassiekers VWB. Wat zich ook manifesteerde in de drie overladen bevoorradingen tijdens deze drie ritten. Ook daar niets dan positieve reacties ! Ook geen ongevallen of oproepingen vielen te noteren.

Waarom dit succes ? Mede door de vele helpende handen, daarom onze dank aan onze leden vrijwilligers.

Foto’s op fotoboek !

