                                      FIETSVIERDAAGSE  EIFEL  2016
Donderdag 16 juni vertrokken te 7 uur een groep Berkentrappers vanuit Herk-de-stad richting Duitsland .

Een aantal clubleden waren een dag eerder afgereisd , waaronder Edwin ( met de fiets 222 km ) .

Alle 19 toegekomen aan het hotel  in Ahrweiler , werd er snel iets gegeten en koerskledij aangetrokken . 

Michel had voor de twee fietsgroepen een apart programma uitgewerkt en dat ging direct van start : naar de

Rijn voor  de dames , met Roger als supervisor . De anderen reden een rit van 102 km naar Effelsberg .                                                  

Het was al vlug klimmen voor de heren . Een bezoek aan de radiotelescoop met een diameter van 100 m , ter bestudering van het heelal , was ons eerste bereikte doel . Na het schuilen voor de regen , vertrokken we naar het oude stadje Bad Munster waar er gegeten werd in een pizzeria . Omwille van de autovrije stadkern,

reden volgauto en fietsers even apart . Deze deden extra nog een steile klim , tot wel 22% ( enkele te voet ) ,

de volgauto was hen hierdoor even kwijt . Op een gladde brug had er nog een valpartij plaats , gelukkig niets 

ernstig . Na het avondeten keken de meesten voetbal , enkelen maakten een stadswandeling .

De tweede dag reden de vrouwen tesamen met Roger  naar Adenau in de mooie Ahrvallei .

Ondanks de voorspelde regen , vertrokken de mannen naar de “Hohe Acht” . Het regende en de lucht was grijs . Een moedige beslissing werd in de cafetaria van een winkelcentrum genomen : we zouden  verder  fietsen . Op de top van de oude vulkaan moest er opnieuw geschuild worden onder de bomen .

Eens opgeklaard , werd het met Edwin op kop , een temporit naar het hotel . De laatse 7 km viel het water opnieuw met bakken uit de hemel . Natte kleding kon men te drogen hangen in de stookruimte .              Daar waren , door een kapot springslot van de afsluitdeur , Rudy , Hugo en Jos T bijna vermist .

Michel en Vera kregen 's avonds een attentie , voor de vele uren van voorbereiding , van deze  vierdaagse .

Hierna hebben we rondgeslenterd in het oude stadsdeel en de kroeg “Bit unter Niederthorn” bezocht .

Op dag drie, fietsten de vrouwen richting Rijn , het water was misschien wat gezakt , dus geen omleidingen .

De mannen reden eerst een plaatselijke ronde , om dan richting Remagen te fietsen . Hier heeft in W.O.II een beslissend gevecht plaatsgevonden , aan de brug over de Rijn  . Het is nu een vredesmonument . 

In Mayen , na ons etentje bij de griek , ging het bergop tot de Nürburgring , snel bergaf tot Adenau waar we in een eethuis de laatste 15 min van België / Ierland voor kwalificatie voor E.K. voetbal konden zien (3/0) .

Vanaf hier nam Benny T een start van  45 km/u voor de laatste 35 km . Alex , Rudy en Jos B namen de kop wisselend over en snel was het peloton thuis . Wat een sensatie !    

Willy en Agnes trakteerde dit jaar met jägermeister , dat liep vlot binnen . Een eerder voorval bij de dames  zou de avond kleuren . Het was namelijk zo : de eerste dag had zich , bij de elektrische fiets van Carina ,  een accupanne voorgedaan . De redder in nood ,“ Roger “ , reed met deze zware fiets bergop naar                   Königsfeld. Zijn vrouwtje wisselde met Daisy van fiets en Daisy tourde, met jurk, op de koersfiets van Roger .      Ze hadden heel wat bekijks . Deze jurk , met schoenen van Nancy , zou aanleiding geven voor een  defilé van Edwin . Wat een plezier !

Laatste dag : 's morgens werden de valiezen gemaakt , onmiddellijk aan de kant gezet , want er werd nog gefietst : de Rijn of Maria Laach .

Bergop en bergaf  , een laatste beklimming naar Franken en een mooi toeristisch pad langs de rivier de Ahr , rondden onze fietsvakantie af .

Op de zonnige binnenkoer van het hotel werd wat gedronken en gepraat : over de afgelegde 206 km van de ene , en de 420 km / 6400 hm van de andere groep . Iedereen ging tevreden huiswaarts .

Met dank voor gezelligheid en fun: Michel&Vera , Willy&Agnes , Roger&Carina , Hugo&Agnes , Jos B&Daisy

                                                        Benny T&Nancy , Ludo , Rudy , Edwin , Alex , Ronald , Bert en Jos T .

fotoboek !!!                                             

