Kampioenenviering 2009
Herk-de-Stad - In het gemeenschapscentrum De Markthallen werden door de Sportraad de kampioenen van 2009 in de bloemen gezet. Tussen de kampioenen natuurlijk een groot aantal leden van wtc Berkentrappers vzw, die zich het afgelopen seizoen op alle vlakken getoond hebben.

Zo werd onze ere-voorzitter Georges Knuts in de bloemetjes gezet voor zijn vrijwilligerswerk niet alleen voor de club maar ook voor de stad. Georges Remels werd gehuldigd voor zijn 1ste plaats in het VWB-laureaatschap nationaal. Hij behaalde ook Nationaal goud Power Cyclist VWB net als Guido Appeltans, Maurice Wouters, Elly Vanhoutte, Willy Mathys, Ivo en Glenn Moons, Jos Trekels, Monique Smeyers en Leander Vandebroek.

Guido Appeltans werd gehuldigd als clubkampioen van de wtc Berkentrappers en Stefan Wouters van de MTB-afdeling.

Verder kreeg wtc Berkentrappers vzw een eervolle vermelding  omwille van zijn bedrijvigheid het afgelopen jaar. De motivering hiervoor luidde als volgt:

De wielertoeristenclub De Berkentrappers zijn aangesloten bij de Vlaamse Wielrijdersbond en de clubnaam vind je dadelijk terug in de top van de VWB-kklassementen. Met tien Naitonaal Goud Power Cyclisten in hun rangen waarvan ééntje dan nog op de 1ste plaats van het laureaatschap nationaal pronkt, kan het ook niet anders?.

WTC Berkentrappers werd voor de 3de maal Provinciaal kampioen en is daarmee de top-club van Limburg die de wisselbeker in ontvangst mocht nemen. De club werd bovendien nationaal kampioen VWB, afdeling wielertoeristen; Zij namen met minimum vier leden deel aan alle organisaties van de VWB en verdienden hierdoor het meeste punten van de meer dan 250 clubs die voor deze competitie ingeschreven waren. 
Bovendien vieren ze dit jaar hun 20-jarig jubileum en vierden ze in de zomer hun 100ste lid.

