6de Wilfried Cretskens Classic en tweedaagse 2012
Op donderdag, O.H Hemelvaart, 17.05.2012 ging onze 6de W.Cretskens van start. Het was een risico om bedoelde datum te kiezen. Maar ondanks het verlengd weekend en de communiefeesten kregen wij meer dan 1350 deelnemers over de vloer.
Weliswaar hadden wij deze datum vooropgesteld om de semi klassieker van Retie en de rit J.Schoubben te Tongeren te ontlopen. Deze hadden plaats de zaterdag 19.05, wat normaal ook onze vooropgestelde datum was. En 17.05 was een succes !

Natuurlijk ook het goede weer deed haar duit in het zakje. Daarbij de aanwezigheid van vele deelnemers van de omringende clubs en ver daarbuiten. Deze clubs begrijpen, dat aan elkaar steun geven, één van de overlevingskansen is van een wielertoeristenclub.

Vele bloemen moeten wij uitdelen ! Het bestuur van Herk FC, waarmee wij vaste afspraken hebben, met daarbij de beschikking over een  mooi clubhuis, ‘n  uitstekende bediening en het kunnen gebruiken van douches en kleedkamers.
En dan onze leden ! Wij hebben dit jaar een boum van een groei gekend met vele nieuwe fietsers, zie home pagina op onze website. Allen hebben meegeholpen aan dit succes ! Zonder onderscheid werden de opgelegde taken uitgevoerd zowel voor als na de tochten. Deze, die door verplichtingen verhinderd waren, hadden er graag bij geweest. Dat is de spirit, die leeft in onze club. Aan allen onze dank voor het gepresteerde !
Onze tweedaagse op 19.05 en 20.05 was het proberen waard. Ook daar kregen wij meer dan 250 deelnemers te verwerken. Een mooie zaterdag en zondag met veel zonneschijn was natuurlijk een meevaller. Ook hier ruime aanwezigheid van de omliggende clubs, waarvoor dank !

Het bewijst, dat de weg, die wij als VZW gekozen hebben de enige juiste is. En wij doen verder….

Met vooral dank zij onze leden en hun inzet  !

