Uitstap Kinrooi/Thorn 17.08.08.

Op 17.08.08 waren wij al vroeg uit de veren want de jaarlijkse ontspanningsdag was daar ! Deze keer reden wij naar Kinrooi. Niet minder dan 34 deelnemers namen deel aan deze uitstap, met natuurlijk een argwanende blik op de weergoden. Deze waren ons gunstig gezind en dat konden allen van harte appreciëren. Op tijd in Kinrooi. De fietsers maakten  zich klaar voor een kleine voormiddagtocht van 30 Km en de niet fietsers konden zich vermaken met een lekkere tas koffie en versnaperingen. Daarbij het mooie zicht op de Maas gekoppeld aan een kleine wandeling voor de liefhebbers. 

Dan allen naar de boot, die speciaal voor ons was ingelegd, en schuivend over het water voeren wij al taterend en etend naar het stadje Thorn. Het ontbijt op de boot was schitterend en sommigen durven nu nog niet zeggen wat ze allemaal gegeten hebben. Wij werden alzo rijker aan informatie w.b.t. de bezienswaardigheden rondom en op de Maas, ons medegedeeld door de gids.

Het witte stadje Thorn verliest nooit zijn aantrekkingskracht. Het bezoek was de moeite waard. Zijn geplaveide straatjes, zijn kerk, zijn park, zijn vele wit gekalkte en geverfde huizen, zijn talrijke cafeetjes ! Onze groep onder leiding van Georges hebben zich te Thorn uitgeleefd en er werden reeds plannen gesmeed voor 2009. 

En onze fietsers ? Deze reden over Nederland terug naar Kinrooi. Wij maakten daar kennis met een uitstekend wegdek, de vele andere kruispunten, de mooi onderhouden fietspaden. Onze grote groep had veel bekijks ! Het is inderdaad niet alledaags, dat zoveel wielertoeristen de Nederlandse fietspaden berijden. De overzet in Kinrooi was niet alledaags. Een hele rij wachtenden want met slechts twaalf opvarenden kon met vertrekken. Dat bootje kon ook wel een opknapbeurt gebruiken. En hoe hadden wij het berekend, allen waren terug te Kinrooi op het zelfde uur. De niet fietsers terug met de boot en de fietsgroep over Nederland naar de aanlegsteiger. ’N Lekkere bol ijs onderweg en natuurlijk met de nodige dorstlessers.

Apotheose in het restaurant “De Spaenjerd” ! Lekker omgekleed, wat niet zo evident was, gezien de douches niet beschikbaar waren ondanks de gemaakte afspraken, staken wij de al dan niet vermoeide benen onder tafel. De uitstekende menu deed dat klein ongemak vlug vergeten. Verhalen en moppen werden boven gehaald en zoals eerder gemeld, afspraken werden gemaakt om in 2009 opnieuw een uitstap te realiseren.

Na deze geslaagde uitstap terug naar Herk rond 20.30 ! 

Als de foto’s klaar zijn kan U deze aanklikken !

