Guido clubkampioen, Georges Remels VWB-laureaat 2009
HERK-DE-STAD - 2007 was een uitmuntend jaar, 2008 nog beter maar 2009 spant de kroon! Zo vat voorzitter Georges Grauls het wielertoeristenseizoen van de Berkentrappers samen. De club vierde dit jaar ook het 20-jarig bestaan.
De club werd gesticht in 1989 door ere-voorzitter Georges Knuts. Na een wat moeizame start, steeg het aantal leden van 29 leden in 2005 naar 38 leden in 2006 naar 60 leden in 2007 naar 94 leden in 2008 en naar 106 leden in 2009. Het   100ste lid werd gevierd tijdens een zeer geslaagde uitstap naar Riemst op 30.08.09.
In 2007 werden de Berkentrappers reeds eerste in de VWB-stand maar dit jaar deden ze nog beter en wisten ze in meerdere klassementen te scoren. Maar 2009 werd een topjaar. In het VWB clubklassement staan de Berkentrappers immers 1ste met 41 punten. Dankzij de deelname van gemiddeld 6 tot 49 leden van de club aan de semi-klassiekers en super klassiekers. De Berkentrappers tellen maar liefst tien leden, die bij VWB goud behaalden: Guido Appeltans, Ivo Moons en Glenn Moons, Georges Remels, Monica Smeyers, Jos Trekels, Maurice Wouters, Leander Van De Broek, Elly Vanhoutte en Willy Mathijs.

Zo behaalden de Berkentrappers een eerste plaats in het clubklassement Nationaal en provinciaal. Voor de provincie Limburg staan zij 12 punten los tegenover de 2de Vlijtingen. Dit ook dankzij de MTB-afdeling.

Georges Remels werd laureaat bij de VWB wielertoeristen 2009. Hij pronkt op de 1ste plaats nationaal VWB met  324 punten. Binnen de club werd Guido Appeltans clubkampioen 2009 met 85 gereden ritten, voor Wouters Maurice met 81 en Odette met 71 ritten. In de MTB-afdeling werd Stefan Wouters clubkampioen 2009 met 46 ritten voor Guido Appeltans met 39 ritten.

