Uitstap De Panne van 04.09 tot en met 06.09.2015.
Onze jaarlijkse zee uitstap ging dit jaar naar De Panne. Hotel Ibis Met 26 deelnemers en een over beladen programma was deze uitstap opnieuw een succes.
Ja er waren al deelnemers, die de donderdagavond ter plekke waren om op vrijdag volledig te kunnen genieten van de fiets. Zo leer je vlug de omgeving kennen. Ook dezen, die vrijdag aankwamen kropen op het stalen ros om De Panne te verkennen. Andere deden een flinke wandeling, die altijd besloten werd met een frisse pint, koffie of thee.
De zaterdag was dan de dag van de lange afstanden per fiets. En het weer viel best mee, geen regen, bewolkt maar een fijne temperatuur. Wie zei ‘geen regen’ toch op ’t laatste van de tochten werden wij verrast door een kleine bui. Maar niet getreurd een douche doet dan wonderen.
De ritten van de groepen bedroegen +- 100 Km per groep, met uitvalsbasis De Panne.
Groep 1 aangevoerd door Michel reed naar de Vlaamse Ardennen over Ieper. Een mooie tocht maar niet gemakkelijk door de vele hellingen. Bij thuiskomst hadden ze 116 Km afgelegd en iedereen was voldaan. Onder weg een mooie stopplaats gevonden waar de innerlijke mens voldaan werd. Want krachtvoer was hier nodig.
Groep 2 had zijn doel Gistel, Oudenburg, Brugse Ommeland. Er werd vrij vlot de eerste kilometers af gelegd en de stop in Oudenburg was zalig. Een lekkere maaltijd was ons deel. Verder ging het richting Schore, Westhoek, met natuurlijk als stopplaats Schorebakkehoeve. En wij hadden geluk de regen begon zijn parten te spelen, maar wij zaten veilig achter een kop koffie. De laatste kilometers werden aangevat met een gevecht tegen de opkomende wind en lichte regen. Terug in De Panne hadden wij 90 Km afgelegd, voldaan, tevreden. Nu de fietsen kuisen en een lekkere douche.
Groep 3 elektrisch fietsen vonden ruimschoots hun gading in ritten naar Nieuwpoort, Middelkerke en in de directe omgeving. Iedereen was tevreden. Elektrisch hoe fijn, wind ? wat is dat ?
En de niet fietsers, zij werden nooit vergeten. Onder Jos werden bezocht Abdij Ten Putte in Gistel, de olie- en graanmolen, de Oostmolen en het wielermuseum. Op het einde van de 11de eeuw stierf de H. Sint Godelieve de marteldood, waarna het klooster van de zusters Benedictinessen werd gesticht, nu de abdij Ten Putte. De gids was uitmuntend. 
In de Molenhoeve werd het aangenaam vertoeven bij een lekkere hap.
Het bezoek aan de windmolen in werking met een deskundige uitleg van de molenaar was een primeur. Boeiend en leerrijk was het alleszins. In de vroegere molenschuur was de VZW Gestella gehuisvest maar ook een tentoonstelling over de Gistelse Flandriens Sylveer Maes, tourzeges in 1936 en 1939, en Johan Museeuw. 
Een boeiende uitstap was het alleszins, iedereen was tevreden en met een proficiat aan het hotel voor de catering verlieten wij zondag voldaan De Panne.
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