Openingsetentje vrijdag 26.02.2010.

Weerom een jaar voorbij met een snelheid, die wij persoonlijk als ‘zeer snel’ beschouwen. 2010 meldt zich opnieuw als een uitstekend jaar en zal ons de winterdagen vlug doen vergeten De lente komt eraan ! En ons ledenaantal groeit nog steeds, wat toch betekent, dat onze club een grote uitstraling heeft in Groot Herk-de-Stad.

Dus met ons allen naar Salons Rothschild om te genieten van de uitstekende Menu en een uiterst verzorgde ontvangst. Niet minder dan 48 deelnemers, die bedoelde avond zeer gezellig maakten met tal van verhalen, anekdotes. En zoals steeds werden er afspraken gemaakt om aan de talrijk aangekondigde ritten in grote getale deel te nemen.

Zo ’n bijeenkomst is niet alleen gezellig het maakt ook deel uit van de vele vriendschapbanden van de leden onderling. Vriendschap is een deugd, die onze club hoog in het vaandel draagt. Met deze eigenschap los je alles op en het werkt als een magneet.

Dat wij tot laat in de nacht hebben genoten van eenieders aanwezigheid bewijst, dat de tijd, die wij met elkaar doorbrachten, voorbij vliegt als één ogenblik van gezelligheid.

Tot op de opening van ons seizoen 2010 en hopelijk een fantastisch fietsjaar zonder ongelukken

Foto’s klik op fotoboek, website !

