Uitstap Schoorbakkehoeve 07.09 2012 t. & m. 09.09.2012.  
Wij hadden geen betere data kunnen kiezen ! Van vrijdag tot en met zondag temperaturen van en om de 30° ! En wat een sfeer !

De tochten waren gepland en bij zo ’n lekker weer was natuurlijk 70 Km te weinig. Een les voor later ! Zeker verschillende tochten aanmaken. Maar steeds zijn de weergoden, die dat zullen bepalen.
Michel, Willy en Guido stoorden zich daar niet aan en reden naar Ieper om de Vlaamse Ardennen te beklimmen. En alle zijn daarin geslaagd, straffe kerels !

Vrijdagnamiddag korte rit langs de IJzer naar Nieuwpoort, Westende, Middelkerke. Wij moesten toch de zee zien en die hebben wij kilometers lang gevolgd. Nu en dan wat moeilijk om rondom en midden de vele aanwezigen op de dijken te manoeuvreren. 

Bij thuiskomst onze fietsen in de schuur, die op slot ging en alleen met een gegeven code kon geopend worden, mooi bedacht. Het gezellig avondmaal de eerste avond stond in het teken van hoop op de volgende dagen, die zich aanmelden als overgoten zonnige dagen van de maand september.

En ja de zaterdag, na een overheerlijk ontbijt, werd gestart onder een mooie zon met weinig wind. Terwijl onze drie dapperen, zoals hoger vermeld,  de heuveltoer opgingen, toch zo’n 120 Km, reden wij een behoorlijk aantal kilometers in dat vlakke land. Zo passeerden wij het spaarbekken, kanaal Nieuwpoort/Veurne, het Lo Kanaal met de Steendambrug(afstappen fietsen) ,Pollinkhove, en belandden in Hof Ter Dale. Hier werd de innerlijke mens versterkt, keuze te over. Zelfs de ezels en zwijnen op ’t erf deelden mee in de bestelling.
Verder naar Veurne, Knollehoek, Steenkerke, Booitshoeve en zo naar onze eindbestemming Schoorbakkehoeve. Nog ruimte genoeg om gezellig buiten te keuvelen, moppen te vertellen, lekkere drinks te bestellen. Dan douchen om proper en gekamd aan te zitten aan de overheerlijke lunch. Vermits onze Pol, de kenner bij ons gezelschap, punten mag toekennen qua kwaliteit, werden door hem veel zevenen en hier en daar een acht uitgedeeld. Of was er ook een zes bij ? Dus wij konden gerust smullen ! Wijn en bier vloeiden al was het ons laatste avondmaal ! Dit alles in opperbeste stemming tot redelijk in de late uurtjes.
De Zondag meldde zich aan als de warmste dag van de maand. Een klein aantal kilometers op de teller, want het vertrek naderde, en zo bezochten wij de Belgische militaire begraafplaats te Steenkerke. Mooi verzorgd met diverse soorten rozen in alle pracht.

De lunch werd op de ruime binnenkoer opgediend en onze ere-voorzitter met echtgenote was ons komen vergezellen. Als was het vertrek nabij toch was het ruim 15.30 uur eer wij van elkaar afscheid namen.

Een afscheid, dat ons zwaar viel.  Zeker gingen wij de volgende dagen elkaar missen ! Wij waren nu dagelijks samen in een familiale en ontspannende sfeer. Natuurlijk keken wij al uit naar onze wekelijkse ritten in de weken, die zouden volgen om gezellig bij te praten en de leuke ervaringen van deze driedaagse nog eens op te rakelen.

Het moet gezegd : vriendschap, samenhorigheid is troef bij onze club !

Alle 16 deelnemers waren overtuigd : wij moeten dit over doen ! Het is zeker een publiciteit voor alle leden !
Foto’s bij fotoboek !

