WTC Berkentrappers en Herker MTB Club VZW verwelkomen 100ste lid

HERK-de-STAD – De wielertoeristenclub WTC Berkentrappers vzw, gesticht in 1989 als gewone vereniging en in 2006 omgevormd naar een VZW, viert dit jaar haar 20 jarig bestaan. De club heeft het imago van een gezellige fietsclub waar niet de snelheid maar wel de vriendschap hoogtij viert. Dit leidde aanvankelijk tot een clubje met een dertigtal leden. Ondertussen mochten ze met de familie Moons uit Geel het 100ste lid vieren.

De club ontstond onder impuls van erevoorzitter Georges Knuts. Hij fietste met een viertal makkers wekelijks enkele tientallen kilometers. Geleidelijk aan kwamen er meer geïnteresseerden bij en onder de naam ‘de Berkentrappers’ kreeg de club een officiële naam. Lange tijd heeft de club met een dertigtal leden rondgefietst. Het is pas sinds de aansluiting bij de VWB (Vlaamse Wielrijdersbond) dat de club buiten de regio echt uit de anonimiteit trad. Vele leden namen deel aan semi-klassiekers georganiseerd door andere clubs. Zo wisten de Berkentrappers op een derde plaats te eindigen in de VWB stand voor Vlaanderen. Heden in 2009 staat de club eerst in alle categorieën van de VWB. Ook richtten ze zelf de semi-klassieker Wilfried Cretskens Classic in met topjaren van meer dan 1000 inschrijvingen. De vraag werd steeds groter om een afdeling mountainbike op te richten. Dit werd andermaal een succes, waardoor het ledenaantal een ware boost kende. In enkele jaren tijd verdubbelde het aantal leden.
Zopas mochten ze het 100ste lid verwelkomen. En het werden er meteen vier. Want na deelname van de familie Moons aan de Wilfried Cretskens Classic leerden ze de Herkse club kennen en sloten meteen aan. De viering ging niet ongemoeid voorbij. Tijdens de jaarlijkse uitstap van de club werd de familie Moons letterlijk in de bloemetjes gezet. Voor mevrouw Monica Smeyers waren er bloemen terwijl Ivo Moons uit handen van voorzitter Georges Grauls een fles champagne in ontvangst mocht nemen. Ook de kinderen Liesbeth en Glenn deelden in de feestvreugde. Ook zij zijn ondertussen al actieve Berkentrappers geworden. <Wij waren al langer op zoek naar een club om in groep te fietsen. Bij ons in de buurt kenden we er geen die zo georganiseerd is. Na deelname aan de WCC hebben we meteen contact opgenomen en ondertussen zijn we al aardig ingeburgerd.> aldus Ivo.

