Verslag uitstap Vogezen 26 tot 30 juni 2013.

Er werd door de deelnemers (16 leden) al weken uitgekeken naar de uitstap ‘op naar 
de Vogezen’ en dit  met de nodige voorbereidingen om de conditie op peil te brengen !
Dag 1:

Op 26 juni was het dan zover. Om zes uur in de morgen was iedereen present om de trip aan te vatten.

De reis verliep zonder al te grote problemen  en tegen de middag was iedereen op de plaats van bestemming: het Grand hotel in Gérardmer.

Een mooi en goed hotel met veel mogelijkheden.

De knapzak werd aangesproken en iedereen was  vol goede moed om er een fijne fietsvakantie  van te maken. Het weer was ons niet goed gezind maar ondanks wat regen werd er beslist een korte trip te doen van ongeveer 70 km met hierbij de beklimming van de col de Bonhomme, om vervolgens de route de Crêtes te nemen (hoger gelegen weg die de bergtoppen met elkaar verbindt waaronder de col de Calvaire). Velen  dachten, dat het een vrij vlakke weg was, maar dat viel aardig tegen want er waren behoorlijke steile stukken te beklimmen.
Na een kleine rustpauze kwam het makkelijkere stuk, de afdaling van de col de Schlucht. Waar men zich behoorlijk kon uitleven in het afdalen en waar snelheden van 60 km en meer werden gehaald.

Bij aankomst in het hotel bleek de teller te staan op 69 km en 1050 hoogtemeters.

Er werd intrek genomen in het hotel waar een vier gangen avondmaal te wachten stond.

Dag 2: 
Na een stevig ontbijt en alle normale fietsvoorbereidingen werd er gestart.

De eerste hindernis was de col de Haut côte, en vervolgens col de Grosse Pierre hoogte 1061m wat iedereen al behoorlijk aan het zweten bracht.

Er werd weer snel gedaald naar La Bresse, en vandaar uit over golvende wegen naar de  voet van de beklimming van de Ballon d’Alsace hoogte 1250 m. Een gelijkmatige klim van 9km met een klim percentage van ongeveer 7 procent.

Iedereen bereikte de top en had nood aan wat rust, drank en eten, want de zwaarste stukken moesten nog komen later op de dag.

De afdaling van de col was mooi op rustige wegen zonder verkeer.

Vervolgens werd de rit verder gezet richting de grand Ballon hoogte 1424m 

Maar op de weg er naar toe bevonden zich nog twee kleinere cols, waaronder de col de Hundsruck, daarom niet minder zwaar met klim percentages tot 12 procent.

Vanuit het dorp Willer sur Thur (350 m hoogte) vatten we de beklimming van grand Ballon  aan  met een lengte van om en bij 14 km met een klimpercentage van rond de 10 procent.

Dit was  echt geen ding om mee te lachen, de snelheid ging een stuk onder de 10 km per uur en de kleinste versnellingen waren nog te groot.

Jos haalde zelfs zijn koffiemolen bij maar toch ging het lampje stilaan uit bij iedereen.

Boven op de top werd er genoten van de mooie uitzichten in de omgeving en de groene natuur. De Alpen zagen wij in verte oprijzen.
De meesten hadden toen wel begrepen dat de cols in de Vogezen misschien wel evenwaardig waren met die in de Alpen of de Pyreneeën, gezien de hoogte verschillen die moesten genomen worden.

De weg werd verder gezet met een korte snelle afdaling naar Le Markstein  om van daaruit de route de Crêtes te nemen zowat 35 km over golvende wegen met mooie  landschappen en vergezichten.

Om vandaar terug de afdaling van de Schlucht aan te vatten.
Iedereen was blij terug te zijn in het hotel, want het was een zware dag geweest met 152 km en 3020 hoogte meters op de teller.

Ondanks de zware dag, zware benen en de vermoeidheid genoten allen van een stevig avondmaal met veel leute en plezier.

Er werd ook druk gepraat over wat ging komen de volgende dag en hoe we deze zouden aanvatten.

Dag 3: 

Werden we wakker met veel regen en nattigheid. Dus van fietsen was er geen sprake.

Het kon de sfeer en de goede verstandhouding niet drukken en er werden  andere ontspanningen ontdekt  zoals  bezoek aan de vlindertuin, Ribeauville, Riquewihr, Geo Catching (verborgen schat zoeken met GPS al wandelend en fietsend), Sauna(Oei heet !!), aankopen van wijn, enz.

Jos maakte de dag toch nog goed met zijn fles Jägermeister.

Dag 4 :

De zon was na een dagje verlof weer van de partij, en wij beslisten het programma van dag 3 te doen.

We kregen al onmiddellijk de beklimming van de col de Schlucht op de maag wat zeer vlot verliep hoogte 1139m, met daarna de afdaling naar Munster.
Dit was een zeer mooie afdaling met mooie uitzichten en een prachtige natuur.

Vanuit Soultzbach (hoogte 320 m) vatten we de beklimming van col de Petit Ballon aan 1267 m.
De aanvang was licht hellend, maar dit bleef niet lang duren en vlug kregen wij stukken van rond de 15 procent voor geschoteld, wat zwaar labeurwerk vereiste. Gelukkig hadden we twee goede begeleiders, die tijdig zorgden voor eten en vooral drank en aanmoedigingen. 

Dit was ook nodig want anders hadden sommigen het niet gehaald !
Bijna aan de top, moedigden de koeien ons zelfs aan met hun koebellen.

Vandaar  daalden we af  tot 600 m hoogte naar de col de Platzerwasel hoogte 1193 m. Een stevige col met een klim percentage van 10 /12 procent.

Van op de Platzerwasel werd er verder gereden over de route De Cretes naar de col de Schlucht om af te dalen naar Gérardmer 

Op het einde van de rit bleken we weer 112 km te hebben afgelegd en 2340 hoogte meters
Degene, die alle beklimmingen gedaan had kwam uit op 6400 hoogte meters. 
Er werd op een mooie manier afscheid genomen van elkaar om de terugweg aan te vatten, na een vakantie met veel vriendschap, gezelligheid,lol,veel fietsplezier en mooie herinneringen.

En iedereen ging in top conditie naar huis (
Onze dank gaat vooral uit naar Michel en Vera voor de goede voorbereiding en begeleiding. Als ook naar de club voor de financiële steun, die het mogelijk maakte om de kosten van eten en drinken te beperken.

Hopelijk kunnen we volgend jaar een vergelijkbare activiteit organiseren. 
Foto’s bij fotoboek website !
