1063 deelnemers aan 9de Wilfried Cretskens Classic 2015
HERK-DE-STAD - O.H.- Hemelvaartsdag was sportcentrum Herkules in Herk het middelpunt van fietsend Vlaanderen. Immers samen met de VWB organiseerden wielertoeristenclub De Berkentrappers VZW hun 9de Wilfried Cretskens Classic en met succes. Ze mochten maar liefst 1063 wielertoeristen verwelkomen in hun glooiende trip over de Hagelandse en Haspengouwse wegen.
Even vreesden ze voor de weergoden maar die waren hen goed gezind en lieten de hemelsluizen pas 's avonds openen. Een stralend ochtendzon verwelkomd meer dan 1000 deelnemers. Zij konden kiezen tussen verschillende afstanden: 35, 60, 80, 100, 130 en voor het eerst een lange afstand van maar liefst 160 km. Hier schreven meer dan 130 moedigen zich in. Onderweg kregen de deelnemers tot drie bevoorradingen. "We zijn terecht blij dat we weer de kaap van de duizend deelnemers ruim overschreden hebben. Als het weer meezit, verbaast ons dit eigenlijk niet want we hebben met de nieuwe sporthal, een prachtige accommodatie. Troeven hier waren zeker: een parking van 200 voertuigen voor de deur en een mooi terras om na de tocht te genieten van het zonnetje. Als je ziet dat er toch wel een aantal andere organisaties aan deelnemers moeten inboeten, mogen we zeker blij zijn met onze status-quo." 
Onder de deelnemers ook oud-beroepsrenner Wilfried Cretkens, aan wie deze superprestige zijn naam dankt: "Ik neem elk jaar deel aan deze organisatie. Ze hebben een mooi parcours en de rit is prima uitgepeild. Wat wil je nog meer!" Na de rit werden alle deelnemers verrast met een broodje kaas of kipkap, wat zeer werd gewaardeerd.
Foto’s bij fotoboek !
