Uitstap Elzas juni 2019.

Op 13 juni om 6 h vertrokken we bij Willy richting de Elzas, Saint-Hippolyte.

Rond 13 h was iedereen ingecheckt en klaar om de 1ste rit naar Eguisheim aan te vatten.

De dames reden een stukje met ons mee. Ze hadden eeen uitstap naar Ribeauville gepland.

We reden 68 km en 911 hoogtemeters. De rit was via mooie typische streekdorpjes, Riquewihr, Katzenthal, Turckheim en zo bereikten we Eguisheim. Van hieruit via Ingersheim, Bennwihr, Bergheim arriveerden we rond kwart na zes in het hotel. 

Het diner was verrukkelijk en dit ging gepaard met wat goede flessen streekwijn. De sfeer zat er goed in want we hadden toch al de nodige hoogtemeters achter de rug.

Dag 2 was iedereen op tijd voor een stevig ontbijt. Goede afspraken werden gemaakt, de volgwagen gebriefd, want deze was vandaag broodnodig. Er waren enkele colletjes gepland.

Om 9.30 h vertrek vanuit hotel Munsch in St.Hippolyte via Ribeauville naar Col de Fréland, dan Col de Bermont naar Orbey. Daar zochten we een eetgelegenheid, ondertussen regende het een goei bui. Dan fietsten we via Kaysersberg naar Bergheim. Van hieruit vatten we de beklimming naar Kasteel Haut-Koeningsbourg aan. De afdaling tot ons hotel verliep feilloos. De teller klokte af op 104 km en 2182 hoogtemeters.

De dames maakten ook een mooie tocht via Kaiserberg naar Eguisheim.

De 3de dag vertrek 9.30 h. De rit via Ammerschwihr, Collet de Ligne, Trois-Epis, dan le Petit Ballon, Col de Platzerwasel, Col du Breitfirst tot Markstein. Daar moesten we even bijtanken. We beginnen aan de afdaling. Na de beklimming tot boven op de Firstplan, (we wachten steeds boven op iedere col op iedereen) beginnen we aan de afdaling. De weergoden waren ons niet meer goed gezind. Het begon te druppelen, dus snel afdalen.

Gelukkig waren de afdalingen nu voorbij, alleen hadden we nog een rit van 35 km voor de boeg in de striemende regen. Om 18 h hebben we de dames verwittigd dat we later gingen aankomen. De dames waren al thuis van hun mooie uitstap naar Colmar. Om 21.15 h arriveerden we in het hotel, geen paniek snel douchen dan aan tafel voor weer een super diner. Die dag hadden we 158 km en 3086 hoogtemeters in de benen.

Velen waren nog niet uitgeput en hebben nog tot in de vroege uurtjes hun rit opnieuw beleefd.

De laatste dag vertrokken er enkele naar huis.

Edwin, W.Stefan.W.Mathijs, P. Vos, J.Bex, en Michel vertrokken om 10 h voor nog een mooie rit.

Nog een klim naar Haut-Koeningsbourg, mooi kasteel dat we vanuit onze kamers zagen liggen.

Dan via Rombach naar Fouchy, Thanvillé, Kintzheim naar het hotel. Ritje van 53 km en 948 hoogtemeters.

De dames hadden nog een ritje naar Sélestat gemaakt.

Daar aangekomen na ons opgefrist te hebben zijn we huiswaarts gekeerd, we waren rond 20h terug  in Herk.

Het was ondanks wat regen, een prachtige fietsuitstap met lekker eten en veel fietsgenot. Geen enkele lekke band en gezellige sfeer.

Badankt Michel, het was weer prachtig geregeld.

We hebben allen genoten.

Vera en Michel Claes, Daisy en Jos Bex, Agnes en Willy Mathys, Christa Claes, Alex Bungeneers,
Stefan Windmolders, Edwin Vrijdaghs, Bert Desair, Peter Vos, Stefan Libaert(met dank voor de auto), Mario.
Foto’s op fotoboek !

