De Berkentrappers verwelkomen meer dan 1300 wielertoeristen
HERK-DE-STAD - De wielertoeristenclub De Berkentrappers vzw organiseerde afgelopen zaterdag haar jaarlijks wielerevenement, de tiende Wilfried Cretskens Classic. Voor deze feesteditie hadden ze maar liefst zes afstanden klaar: 35, 60, 80, 100, 130 en 160 km. In totaal dienden er 510 hoogtemeters overwonnen te worden.

De weergoden stemden de Herkse club gunstig want al vroeg was de zon van de partij. Dit en het mooie parcours zorgden voor een massale opkomst. Maar liefst 1321 wielertoeristen zakten af naar de inschrijvingstafels in de Herkse sporthal en maalden hun kilometers af. Onderweg konden ze bijtanken en terug krachten opdoen aan de drie bevoorradingen.

Voorzitter Guido Appeltans was een meer dan tevreden man: "Alles zat mee vandaag. Met meer dan 1300 fietsers mogen we zeker niet klagen. Dit is het hoogst aantal dat we al gehaald hebben. We blijven ons best doen om een zo mooi en veilig mogelijk parcours aan te bieden Dit is enkel maar mogelijk dankzij onze leden/helpers. Als dan het weer nog wat meezit, zoals vandaag, dan kan het niet meer stuk, he."

