Trier 01.06 tot en met 03.06.2012
Onze vrienden van groep 1 hebben een weekend Trier en omgeving bezocht en een groot aantal Kilometers afgemaald. Een mooi initiatief, dat open stond voor elk lid. Amusement was troef ondanks het slechte weer de laatste dag.

Trier is de oudste stad van Duitsland met tal van bezienswaardigheden. De stad zou zo maar 1300 jaar ouder zijn dan de stad Rome en dat kan tellen. Bezienswaardigheden genoeg zoals de ‘zwarte poort’, die origineel geel was maar door de vervuiling zwart is geworden. Het oude stadskern waar onze vrienden tal van terrasjes hebben bezocht, lag vredig in de zon. De afwezigen hadden zeker ongelijk ! Dan de Dom, die ooit tweemaal zo groot was, doch verschillende malen vernield. Het heeft twee koren waarvan eentje met een bedevaartommegang.

Bij de rit langs de Moezel kom je de Romeinse brug tegen, met pijlers, die nog echt Romeins zijn. Deze rivier was bij het verval van het Romeinse rijk het enige transportmiddel. Nu fietsten onze vrienden er langs en genoten van het groene landschap met bebouwde wijnrankflanken.  Aan de oude tolkranen uit 1413 en 1774 hebben ze heden geen tol moeten betalen. Deze kranen staan heden er bij als werkloze werktuigen, maar vroeger laadden  deze kranen de goederen op de schepen.
De laatste dag regen, maar niet getreurd. Een goede wandeling door het natte groen wakkert evenzo de eet- en drinkgoesting aan. Lekkere tafelwijnen en bokalen van bierglazen, vol met het bruine vocht,  deed de regen vergeten.

Een geslaagde trip en zeker voor herhaling vatbaar en proficiat aan de deelne(em)mers(sters !

Foto’s bij fotoboek !
