Tekst van Julien in naam van de RVB en de leden van WTC Berkentrappers VZW bij het overlijden van hun voorzitter Georges Grauls op 10.01.2013.
Geachte Familie en aanwezigen,
Georges heeft zijn levensstrijd verloren

Hij wou nog vele jaren bij ons horen !

Maar het was voor hem een ongelijke strijd

Plots ziek en zo geraakten wij hem kwijt !

Daarom doet afscheid zo ‘n verdriet
Afscheid is de leegte, die niemand echt ziet !

Toen wij de zaterdag voor zijn vertrek naar het ziekenhuis een bezoek brachten aan Georges was hij vol hoop, maar toch wist hij, dat het een zware operatie ging worden, de 4 de al op een rij. Maar hij was, als militair,  een  vechter en ook wij geloofden allen in een positief herstel.

En toch moeten wij heden afscheid nemen van Georges !
 Hij was een man waaraan wij als club tal van herinneringen met ons zullen meedragen.

Hij was al in’ 94 van de partij bij de uitstappen van de club als een fervent fietser. Later bouwde hij af door diverse omstandigheden, maar hij liet de moed niet zakken. Hij revalideerde zoals het moest en dikwijls zei hij mij ‘ik kom terug op mijn stalen ros’ ! Hij hangt te blinken in mijn garage !
Al in de jaren ‘90 en begin jaren 2000, tijdens onze zo bekende eetdagen te Donk, hoorde hij erbij en was als kelner een uistekende hulp. Hij heeft mij daar  onder andere geleerd hoe je de soep moest serveren.

Ook was hij erbij tijdens onze eerste Berkenrit in 2001. Ook tijdens de verdere jaren, zelfs met een rotweer, stond hij pal op de kade en bleef hij tot het bittere einde tot alles opgeruimd was.  

In 2006 ,bij  de stichting van onze VZW werd hij als voorzitter verkozen. 

Daardoor kreeg hij de leiding van een club, die een verdere ontwikkeling voor ogen had. Elke vergadering was hij aanwezig, zowel RVB als de AV, en zijn bekend belletje rinkelde om de luidruchtige aanwezigen tot zwijgen aan te zetten.
Maar vooral was het de man, die de club vertegenwoordigde op de talrijke vergaderingen van de Herkse Sportraad, de VWB , onze kienavonden.

Hij bezorgde ons het uithangbord ‘Wilfried Cretskens Classic’ in 2007 ! Ja Georges had zijn contacten aangesproken en Wilfried was akkoord. Georges  hielp  eveneens met de uitpeiling van de ritten = wij kropen dan in zijne overdekte aanhangwagen voorzien van dikke kussens.  Ook  de aankopen i.v.m. de bevoorradingen van deze Semi Klassieker nam hij voor zijn rekening. Juist Georges deed het allemaal en wat te veel gekocht werd, werd  prompt terug geleverd. En zijn liefhebberij ‘spek bakken’ daar hield hij van. Vele wielertoeristen zijn bij ons jaar na jaar onze ritten komen rijden alleen al om dat lekkere spek van Georges. Ook voor andere verenigingen stond hij klaar, altijd een helpende hand. Hoeveel maal hebben wij alle platen, wegwijzers, teksten samen geklasseerd op zijne zolder?
Als persoon was hij rechtuit, begrijpend , ook humoristisch ingesteld en altijd bereid tot luisteren. Andere ideeën waren steeds welkom. Onder zijn leiding bij onze RVB zijn wij van 29 leden in 2005  heden gestegen naar 183 leden. Kortom hij was een uitmuntend man, waardoor wij als club een groot verlies incasseren.
Aan Cecile, kinderen, kleinkinderen en familie biedt de club haar innige deelneming aan. Mogen deze gemeende woorden toch een troost voor jullie allen betekenen. Weet dat wij er altijd voor jullie zullen zijn, want als je klappen krijgt in het leven is er slechts één ding wat telt en dat is liefde !
Hasselt 18.01.2013.
