VWB prijsuitreiking 11.01.08 :

Wat wij hoopten toen wij onze kandidatuur stelden is bewaarheid. De VWB durfde de lange tocht naar Herk-de-Stad aan om de talrijke prijzen aan de man te brengen. Ook de vele fietsliefhebbers lieten zich niet afschrikken door de afstand. Ja afstanden wat is dat in de huidige mobiele wereld.

En de club was fier om de uitdaging aan te gaan. Voorbereidend werk werd met de glimlach aangepakt. Zaal bespreken, dranken bestellen, wegwijzers plaatsen, vrijwilligers ronselen. Dovemans oren hebben wij  niet ontmoet, iedereen was bereid de handen uit de mouwen te steken. En de avond zelf werd het echt een overrompeling met niet minder dan 538 aanwezigen. Het weze normaal, dat onze leden vrijwilligers zich de naad uit de broek hebben gewerkt om alles in goede banen te leiden. Maar het is gelukt !

En wat een prijzen ! Honderden gelauwerden werden naar het podium geroepen om de prijzen van hetzij goud, brons en andere in ontvangst te nemen. En onze club stond bovenaan zowel wat betreft de provinciale wisselbeker en het rijden van de semi klassiekers.En weerom waren wij fier ! Men kent nu al de Berkentrappers in alle provincies, mede door hun talrijke aanwezigheid aan de ritten VWB en de opvallende en veilige rode kleur van onze kledij.

Vriendschap en gezelligheid was troef die avond. Toen iedereen rond 22.30 uur tevreden naar huis vertrok, het opruimen van de zaal door onze leden vrijwilligers tot in de puntjes was gebeurd, en  nog even nakaarten, toen weer bleek de hechte band, die wij met elkaar hebben.

Sfeerfoto’s te bekijken op de  website, klikken op “fotoboek” !

Misschien voor 2009 opnieuw onze kandidatuur indienen ?

Wij zien wel !

