Dankbetuiging,

Het valt niet mee te omschrijven hoe moeilijk het is om zo plotseling afscheid te moeten nemen van een geliefde. 
De overweldigende belangstelling, de woorden van troost, de bloemen en de vele schriftelijke blijken van medeleven maken de leegte en het gemis niet minder, maar zijn voor ons een grote steun geweest. Daarvoor willen we jullie danken.


Magda en Ruben,

Magda en Ruben wensten deze dankbetuiging te doen ten overstaan van de vele blijken van deelneming door de leden van de onze club !

Een achttal jaren geleden, tijdens een semi klassieker, ontmoetten wij Marc voor het eerst. De geestdrift om mee te fietsen met de club was enorm.  Hij groeide uit tot één van de beste leden op de fiets, maar hield steeds rekening met de meefietsende leden. Zijn stijl was mooi dank zij zijn grootte en de mooie positie op de fiets. Van ver kon je bijna zeggen “daar komt Tom Boonen”! Vele punten heeft hij voor de club bijeen gesprokkeld en de afstanden werden met de glimlach verteerd. Dan kwam die ongelukkige val op 26 april 09 j.l. Maar hij kwam er weer bovenop en reed al verschillende ritten mee met de groep. Maar de tegenslagen hielden niet op. Opnieuw een operatie om de dij een gezond leven te geven. Ook geslaagd. Dan die plotse ommekeer ! Een definitief afscheid ! Wij wilden en konden het niet begrijpen. Toch zullen wij verder moeten zonder hem. Wij zullen hem missen. De vele blijken van medeleven is een troost voor Magda en Ruben en de familie. Dat doet deugd maar hun geliefde Marc zullen ze voor altijd missen. Maar zoals wij hebben afgesproken “wij zullen er steeds voor hen zijn” ! 
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Hij hield van ons.
Wi houden voor altid van tem.

Je was voor ons een zon,
i plots nist meer schoen.
Zonder afscheid, zo onverwacht
aing je van ons heen.
Hoog in de lucht bl je bi ors in gedachten

Och: Waren we maar bil machte...

D0 famife dark!  voor w gsbed on bijken van mecileven





