Uitstap Schoorbakkehoeve, Middelkerke en Lo 06  &  07  &  08.09.2013.
Met 19 leden reden wij naar de ‘Vlaanderens’. Een tweede keer werd de Schoorbakkehoeve bezocht maar dit jaar daaraan gekoppeld het bezoek aan het koekjesfabriek ‘Jules Destrooper’ in Lo, aan Diksmuide en Veurne.

Vrijdag 06.09 :

Bij aankomst rond 14.00 regen. Dan gezellig bijkletsen en vooruitzien naar de zaterdag en de zondag want er werd opnieuw zomer voorspeld. Maar Vera en Michel  waren de durvers onder ons. Zij fietsten naar Oostende en kwamen doorweekt terug binnen. Niet getreurd samen onder de douche, alles werd weggespoeld, regen, stof en…wat zagen zij er fantastisch uit !

Fietsen gestald, wie weet nog de code ? En het lekkere avondmaal maakte ons sterk om de resterende twee dagen aan te vatten.

Zaterdag 07.09 : prachtige dag !
10.00 uur :

Na een stevig ontbijt trokken onze sterke leden van groep 1 Maurice, Michel, Willy en Guido naar Ieper en zochten de gekende beklimmingen van de Ronde van Vlaanderen. Zweten en puffen, kimmen, dalen..Toch weerom een meeval want bij thuiskomst hadden zij 130 Km op te teller.

Groep 2, laat ons die benaming maar houden, deden de trip van +- 105 Km langs Diksmuide naar Sint Jacobs Kapelle, het midden van de wereld bevindt zich in deze gemeente en wij hebben dat aangevoeld, dan over Ichtegem(Hemels broodje), Oudenburg en terug langs het kanaal Passendale – Nieuwpoort. Prachtig weer en tal van bezienswaardigheden zoals de Knokkebrug, Fort De Knocke, Kapel de Tien Geboden, Blankaart Spaarbekken,uitzichtpunten Handzamevallei, de Oude Molen, de Ruidenberg, de Lange Max, Kattevalle en Mannekesvere. Ja wij hebben ook gesnoept onder weg. Op de markt te Oudenburg deden wij ons te goed aan het wondere vocht, dat bier heet, ijs en pannenkoeken deden de rest. Terug in Schore gezellig nakeuvelen en hongerig loerend naar het avondmaal.

11.00 :

Onze groep bezoekers onder de leiding van Jos deden de uitstap naar Lo, het Jules Destrooper bezoekingcentrum, dat midden juni 2011 geopend werd en dat op heden al 50.000 bezoekers telde.

Kwaliteit, natuurlijke ingrediënten en de passie voor koekjes zijn de kenmerken van de producten. Je wandelt door het productieproces, dat op film getoond wordt, en door de geschiedenis van de beroemde koekjes uit West Vlaanderen. En onze leden konden, bij een tas koffie, uitgebreid proeven van al die lekkernijen. En zij hadden ons niet vergeten : diverse lekkere koekjes werden tijdens het avondmaal uitgedeeld.

Daarna bezoek aan Veurne en Diksmuide. De gekende ijzertoren was, als je erbij stond, toch redelijk hoog. De beklimming was adembenemend en het uitzicht prachtig. Doch het deed de harten van sommigen sneller kloppen van ??? Doch eindgoed alles goed. Te 19.00 uur benen onder de tafel en smullen !

Zondag 08.09 :

Opnieuw was de zon van de partij. Wij reden naar Oostduinkerke en werden verwend bij de brasserie Rubens op het groot gekleurd terras op de zeedijk. Weggedoken in de ruime  zetels lieten wij ons de geneugten van koffie, lekker bier en zeelucht bevallen. Ja het einde nadert en dat gezellig samenzijn was weerom de aanloop tot het smeden van toekomstplannen allerlei.
Jos en zijn groep wandelden langs de Ijzer om de eetlust aan te scherpen.

Kamers opruimen, inladen en een lekker middagmaal en weer was  iedereen paraat om de terugtocht naar Herk aan te vatten.

Een mooie driedaagse was voorbij. Meeval met het weer en een gesplitst programma waarmee de leden/fietsers en echtgenoten kunnen genieten was een voltreffer, die wij zeker in de toekomst herhalen. Wat waren wij al, na deze driedaagse, op elkaar afgestemd ! Vriendschap en colegaliteit waren uniek en wij hebben het ‘midden van de wereld’ doorkruist !
Odette en Julien bleven nog één week aan zee. Toen zij de maandag langs brasserie Rubens wandelden kregen zij heimwee naar de vrienden. Ja daar zaten zij, ja daar werden foto’s genomen, ja daar liep Frans…

Foto’s op fotoboek !
