Kampioenenviering CC Herk-de-Stad, 10.12.2010 !

Vrijdag 10 december j.l. werd onder massale belangstelling en in aanwezigheid van alle sportclubs van Groot Herk-de-Stad de jaarlijkse kampioenenviering gehouden. Wij als club van wielertoeristen en mountainbike liefhebbers waren zeker present te meer daar onze ambities voor een heleboel titels in 2010 meer dan 100% bedroegen.

En wij kregen gelijk ! De dertigtal aanwezige supporters leden van de club vierden mee met ons en dit tot in de late uren. 

Vooreerst onze laureaten en gouden winnaars VWB n.l. Maurice, Georges, Ivo en Glenn, Guido, Jos en Siegfried. Onder luid applaus kregen zij allen een geschenk van de Stedelijke Sportraad.

De clubkampioenen 2010 Maurice, WTC, en Frédèrique, MTB,  werden eveneens in het daglicht gesteld.

Het hoogtepunt en sluitstuk van deze sportieve avond was de bekendmaking van de Sportclub van het jaar. En ja, WTC Berkentrappers VZW werd samen met Herk FC verkozen tot sportclub van het jaar in Herk-de-Stad. En wij konden het gaan uitleggen bij Cynthia Reekmans, de sympathieke presentatrice van  TV Limburg, die voor deze plechtigheid door de Sportraad was ingehuurd. En fier dat wij waren en met ons de aanwezige leden ! Na het behalen van de titel sportvrouw van het jaar ‘Odette’, sportman van het jaar ‘Maurice’ nu Sportclub van het jaar. Je moet het toch maar doen !

En dat was nog niet alles. Ons lid MTB Dagwin Sabbe, werd sportman van het jaar door het behalen van de wereldtitel in de Motorcross Zijspannen in Duitsland samen met Daniel Willemsen. Hij is toch ook een beetje van ons en de club is daarover fier ! Want zijn conditie dient hij door de mountainbike  hoog te houden. 

2010 was dus voor de club een uitzonderlijk jaar ! Herhaling zal moeilijk zijn ! Toch is het aan ons om deze sportieve traditie voort te zetten en dat zullen wij zeker trachten te doen samen met alle leden.

Alle foto’s, een hele hoop, op fotoboek !

