Tekst van Julien in naam van het DB en leden van de club bij het overlijden van ons lid Elly Vanhoutte tijdens de uitvaartliturgie van 21.04.2012 te Hasselt :
Beste Guido en kinderen, beste familie,

Voor Elly is er geen morgen meer, nooit geen morgen voor haar. Elly onze sportvrouw, die alle ritten van de kalender, zonder onderscheid, heeft gereden, plots is zij er niet meer, zacht ingeslapen…

Toch reageren wij op een intense, droevige manier. Wij vinden het allen zo oneerlijk, dat zij heeft moeten zwichten voor die ongeneeslijke ziekte. Bij onze talrijke bezoeken heeft ze ons zo dikwijls gezegd ‘het gaat, vandaag is het beter’ !  Ja, zij,  als vechter, had altijd opbeurende contacten met ons ! Nooit opgeven was haar motto !
Wij zien haar nog binnenkomen, jaren terug in september tijdens onze lunch,  samen met Guido om lid te worden bij onze club.  De fietsmicrobe had toegeslagen ! Beiden  spoedden zich naar de winkel om uitzet en materiaal. De volgende dagen, maanden en jaren waren zij steeds present om alle ritten te rijden. Elly deed dat op haar manier. Niet overdrijven,  maar alle kilometers moesten er aan geloven. Er waren zelfs momenten, dat ze een ommetje maakte om nog meer te genieten van de omgeving of stad.

En tijdens onze damesrit bakte zij een lekkere cake ! Wat was zij toch veelzijdig. 

Zij had ook een creatief talent ! De liefde voor de kunst was aangeboren.  In Herk-de-Stad heeft ze aan tal van tentoonstellingen haar eigen werk geëxposeerd. Haar kunstwerken sieren nu haar appartement.

Ook hield zij van de natuur met al haar aspecten. Nu  heeft zij afscheid genomen in haar appartement met zicht op haar bomen. En haar kennende zou ze nu zeggen ‘Dank aan allen rondom mij en weet het was goed en dat zal zo altijd blijven’.

Ja,  Elly, jij was zo veelzijdig, en toch is er geen morgen meer voor jou. Doch van hierboven zal je ons  begeleiden op onze tochten. Lieve Elly, aan de meet zien wij elkaar weer, het ga je goed…

Aan Guido en familie biedt de club hun innige deelneming aan bij het verlies van hun en onze lieve Elly. Mogen deze gemeende woorden toch een troost voor jullie allen betekenen.
