Uitstap Riemst 30.08.09 WTC-ers en MTB-ers.

Voorwaar, voorwaar ik zeg U : onze daguitstappen kennen elk jaar meer en meer succes ! Deze  keer bezochten wij Riemst met zijn bekende heuvels. Wij waren te gast in het hotel restaurant Malpertuus, eigendom van oud wielrenner Yvo Molenaers. De 35 ingeschrevenen kregen een hemels ontbijt aangeboden, dat de vergelijking met een  4 sterren hotel kon doorstaan.

Na deze eerste smulpartij vertrokken de wielertoeristen voor een rit van 35 Km doorheen het golvend landschap. Vergezichten, hoeves, zwetende landbouwers bewonderden de rode garde.

Ook de Mtb-ers hadden een zware rit voor de boeg en keerden vermoeid maar met een frisse geest terug in Malpertuus.

Daarna allen onder de douches van de plaatselijke voetbalclub en alle vermoeidheid was verdwenen.

Ondertussen werden de niet fietsers, begeleid door onze Georges Knuts(hij kent de streek want hij heeft daar ergens zijn lieve Jeanette gevonden), vergast op uitmuntende verhalen en bezochten zij tal van bezienswaardigheden. Deze zijn in Riemst zo talrijk, dat er een keuze door Georges diende gemaakt te worden. Zo bezocht de groep de waterburcht  van Millen, die in 1972 eigendom werd van de gemeente en in 1977 beschermt als monument. Dan verder naar de vuurstenen van Eben-Ezer, een 25 meter hoge burcht, eigenhandig opgetrokken door de steenkapper Garcet, die er 20 jaar aan gewerkt heeft. Dan naar Kanne, de parel van de Jekervallei, ook het “witte dorp” genoemd. Daar bevindt zich de Heilige Grafkapel, een 17 eeuwenoud barok monument. Ze is een kopie van de H.Grafkapel in Jeruzalem. Dan even wandelen tot het kasteel Nederkanne. Daar hadden wij een enig mooi zicht op de streek.

En zo kwam iedereen rond de middag terug in Malpertuus, waar wij door de Familie Molenaers vergast werden op een soepje en hapjes.

Om 14.00 uur op naar het Fort Eben Emael. Op 30.08 was het ter plekke open deurdag en honderden bezoekers waren al ter plaatse. Niet getreurd, onze gids stond klaar bij de ontvangst. Dit fort werd gebouwd tussen 1932 en 1935 als onderdeel van de verdedigingslinie rondom de stad Luik. Het is 75 Ha groot en voorzichtigheid was geboden, dat wij allen samen bleven, want in doolhof van lange gangen had ons oriëntatievermogen zwaar te lijden. Men dacht, dat dit fort houtbaar was tegen elke aanval, maar op 10 mei 1940 werd het door de Duitsers in enkele uren tijd veroverd.

Terug in Malpertuus werd de honger van ons allen gestild door een uitmuntend drie gangendiner, afgerond met koffie en gebak.

Dan werd de familie Moons in de bloemen gezet, want zij zijn het 100ste  lid van WTC Berkentrappers VZW. Applaus, gelukwensen was hun deel !

Rond 20.15 uur de auto in en naar huis !

Foto’s te bekijken : klikken op fotoboek ! 

