Openingsrit 07.03.2010.

Op deze maartmorgen in de bijtende kou waren er niet minder dan een veertigtal leden, WTC en MTB, opgedaagd om enkele Km-ers af te malen. En zoals een goede buur past hadden wij ons te Donk ingeschreven om deel te nemen aan de Marathon rit. Deze liep in tegengestelde richting van de Muco rit, zaterdag 06.03, waar wij ook talrijk aanwezig waren als bewijs van onze effectieve steun aan de Muco patiënten. 

Het was een opluchting als wij bij de bevoorrading aankwamen en ons konden verwarmen aan de warme koffie. De kachel stond rood gloeiend in de hoek en had natuurlijk bij de dames een groot succes. Dan terug de fiets op. De kou werd minder erg en in een zacht tempo reden wij de koffie en taart tegemoet. 

Ons lokaal zat stampvol en Willy en zijn helpers hadden handen te kort om tijdig iedereen te voorzien. Maar het moet gezegd, zijn voorbereiding was weerom perfect ! De tassen stonden klaar, de koffie was uitstekend en de taarten werden in een mum van tijd verorberd. Danny had onderweg al enkele fotosheets opgeslagen. En in tegenstelling met de vorige jaren werden er nu in het lokaal sfeerfoto’s van diverse groepen leden geschoten. De tijd vloog voorbij. Dit alles getuigt weerom van de enorme vriendschap, die er heerst in de club. 

Foto’s klik op fotoboek, website !

