Bezoek Riemst – Tongeren - Zichen  18.08.2013
Met 21 leden en zonder fiets bezochten wij op zondag 18 augustus Tongeren en de grotten van Zichen. Start-, landing- en vertrekplaats was Hotel Malpertuus, Molenaers, te Riemst. De ontvangst met een overbeladen ontbijt was hartelijk, heerlijk lekker en mag vergeleken worden met de klasse van een  met 4 sterren hotel.
Onze lijnbus naar Tongeren was op tijd en hop na enige minuten stonden wij aan het station van waaruit onze wandeltocht startte langsheen de antiekmarkt naar het centrum. Wie nog schatten op zolder heeft, die kan daar alles kwijt. Een overvloed van oude spullen, die toch hier en daar een kenner vereiste, om de waarde ervan echt te kennen. Kasseien horen bij ‘antiek’ al waren zij zeker een marteling voor onze voeten. En zo gingen wij maar gezellig slenterig via het begijnhof naar het centrum.
Ondertussen was de regen komen opzetten en de paraplu's werden open geklapt. Gelukkig waren wij op tijd op de Grote Markt en konden wij schuilen in ‘Intermezzo’ een trendy fijnproevers brasserie op de Grote Markt waarop Ambiorix, in al zijn grootheid, streng toekijkt. 
Een andere groep bracht ondertussen een bezoek aan de tentoonstelling ‘De Etrusken’ in het Gallo-Romeins Museum.  Niet de Romeinen maar ‘De Etrusken’ tekenen voor de eerste beschaving van Italië. Hun cultuur is een mix van eigen tradities, Griekse en Feniscische invloeden. Dit was duidelijk te zien en grondig te bekijken aan de tentoongestelde objecten. Alles werd in een eigentijdse setting tentoon gesteld. Ja, wij hebben sportieve leden, die de kunst hoog inschatten !
Dan wachten tot de hevige regen voorbij was, even binnen wippen in de unieke basiliek, waar wij helaas de schatkamer niet vonden. Dan langs de winkelstraat terug naar het station. Weer was ‘de lijn’ op tijd en terug naar Malpertuus waar wij met een lekkere soep nieuwe krachten opdeden om naar de grotten van Zichen af te dalen.
Zoals alle gidsen kon ook onze gids ons blijvend boeien door zijn verhalen over deze ondergrondse ruimten, die ontstaan waren door eeuwenlange ontginning van de mergelblokken. Sommige ruimten waren beschilderd met kunstwerken in houtskool of kalksteen. Ruimten, die wij niet mochten bezoeken, waren een reservaat van vleermuizen.
En dan na een wandeling van ongeveer één kilometer met een temperatuur van 11 graden konden wij ons opwarmen in het ‘Grotterieke’ om bij kaarslicht en open haard te genieten van het grottenbier of een tas koffie. Dan terug naar de open lucht !
Terug op ‘Malpertuus’ werden wij verwend met een lekker drie gangenmenu voorzien van het nodige vocht, keuze te over. Rond 19.30 uur was deze dag voorbij. Al regende het pijpenstelen te Riemst, niets kon onze gezelligheid en vriendschap deren.
Beloften werden gemaakt, dat, als de kalender een uitstap met de fiets voorstelt gekoppeld aan bezoeken, deze laatste altijd zullen doorgaan met dank aan Georges qua voorbereiding en documentatie.
Een hele reeks foto’s bij fotoboek !
