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Nu ook elektrisch fietsen bij WTC Berkentrappers VZW !
HERK-DE-STAD - De wtc Berkentrappers vzw start met een afdeling elektrisch fietsen en dit op vraag van verschillende eigenaars van elektrische fietsen. Vandaag de dag zijn er veel fietsclubs voor dames of voor wielertoeristen maar eentje voor specifiek voor elektrische fietsen vind je niet. Vandaar dit initiatief.

De Berkentrappers willen graag op die vraag ingaan. Doel is de vele liefhebbers, die het elektrisch fietsen als ontspanning beoefenen, een onderdak te bieden. Inderdaad onder de vleugels van deze vzw bieden zij hen een lidmaatschap aan, die gezien de vele tussenkomsten, gratis mag genoemd worden. Het is de enige wielertoeristenclub in Groot Herk-de-Stad en omgeving, die zo’n afdeling opricht en promoot.

"Er zijn heel wat amateur fietsers die graag een tochtje willen maken, maar niet zo vertrouwd zijn met het uitstippelen van een rit. Wel, wij bieden hen de kans om zich bij ons aan te sluiten en deel te nemen aan onze geleide ritten. Zij zijn ook verzekerd tijdens de uitstappen samen in groep maar ook tijdens individuele ritten. Bij de opstart worden ze ingedeeld bij groep drie, geleid door Georges Knuts, een meester in het uitkiemen van ritten. Indien de groep aanzienlijk aangroeit, zullen ze volledig apart een afdeling vormen maar dat is nog toekomstmuziek. Dan bepalen ze zelf vrij hoe de indeling van de ritten zal verlopen." aldus voorzitter Guido Appeltans. 

Afgelopen zondag kwamen de eerste kandidaten al opdagen. "Het was een tof ritje. Je ontdekt nog kleine wegen waar je nog nooit geweest bent. Bij een lekke band bijvoorbeeld, staan de Berkentrappers klaar om je te helpen. Het is een toffe club. Dit gaat ongetwijfeld een succes zijn." aldus Agnes Linsen. Meer info: www.berkentrappers.be of 013/551973 en 0475/972932.
Zie fotoboek, hulp ter plaatse !

